

## 更多胡志明市學校關閉因 COVID-19

駐胡志明市辦事處教育組

胡志明市 10 萬多名大學生留在家中，而許多其他學校正在加緊努力，處理新的本地 Covid-19。

此舉是在數名學生週一與一名證實為患者 1,347 號的英語教師接觸，他從他的朋友那裡感染了該病毒，他的朋友是越航的空服員，在他居家隔離期間違反了隔離規定，因此 2019 冠狀病毒病暴發。

胡志明市師範大學及其位於第 5 郡的附屬中學 1 萬 4,000 多名學生被要求留在家中並改用線上學習。

該大學的 Nguyen Ngoc Trung 大師說，一名被 10 郡主要英語語言中心老師教過的學生已被帶到集中檢疫設施，並首先對新型冠狀病毒獲得陰性檢測。與大學學生同班學習的人，從星期二起被要求居家隔離。

越南國家大學-胡志明市分校的自然科學大學的兩名學生與受感染的老師一起學習後，關閉位於第一區陳洪道街的宿舍。該大學還暫時中止集會的活動與不必要的會議。

在第 7 郡的孫德勝大學 2 萬多名學生在其中一名學生與受感染的老師一起學習後，從周二晚開始被迫留在家中，然後在學校的各個區域進行頻繁的學習。為了防止病毒傳播，所有學習活動都已暫停。

靠近孫德勝的第 7 區的金融與市場大學也允許其 2 萬名學生留在家中，直到至少到星期六。

同樣在星期三，外國語言訊息大學（Huflit）允許超過 1 萬名學生翹課，直到本週末為止，因為該學校距離咖啡店，卡拉 OK 廳與受感染的老師以前去過的英語中心很近。

在空服員於 11 月 22 日上午與下午參觀該校並參加了一次課程後，位於平盛區的胡志明市工藝大學允許 3 萬多名學生至本週末前轉為線上學習。與他有密切聯繫者已進入集中檢疫。

胡志明市的其他大學與高中已加緊努力，以應對新的 Covid-19 社區傳播，並進行師生接觸追蹤。

在第 10 區的 Nguyen Du 高中，靠近有疫情的老師探訪的地方，

如果情況變得複雜，行政管理委員會計劃改用線上學習。

越南各地的許多學校在今年早些時候就採用了線上學習，當時，農曆新年假期爆發後，成千上萬的學生不得不在家待幾個月。

在周一證實英語老師被感染前，越南已經有近三個月沒有當地傳染案例。老師將該病毒傳播給他的侄子與一名學生。

迄今為止，越南已記錄了 1,351 起案件，其中 35 人死亡。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2020 年 11 月 2 日，越南新聞電子報

網址：<https://vietnamnews.vn/society/804121/universities-need-to-teach-new-skills-in-industry-40-experts.html>

